

## —— 体育の科学 72 卷 5 月号 訂正とお詫び ——

前号 72 卷 5 月号 p339 の謝辞におきまして、誤りがございました。  
ここに訂正しますとともに、読者の皆様にご迷惑をおかけして、申し訳  
ございませんでした。

【誤】

【謝 辞】

本稿を執筆するあたり片山絵梨子氏（共立女子大学）から



【正】

【謝 辞】

本稿を執筆するあたり片上絵梨子氏（共立女子大学）から